
Исх. № 04-04/4430 от 23.03.2018 г.

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Татарстан по рассмотрению жалоб в порядке статьи 18.1 Федерального закона от
26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Комиссия) в составе:

Заместитель Председателя Комиссии: <…> – [должностное лицо]

Членов Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев жалобу заявителя (вх. № 3890/ж от 13.03.2018г.) на действия
организатора торгов ГАУК РТ «Казанский государственный цирк» при проведении
торгов на право заключения договора аренды государственного имущества
№130218/0475999/01 на сайте https://torgi.gov.ru, в присутствии (отсутствии):

- заявитель – не явился, извещен;

- организатор торгов – <…> (доверенность от 12.03.2018г. №б/н), <…>
(доверенность от 12.03.2018г. №б/н);

У С Т А Н О В И Л А:

Извещение о проведении торгов №130218/0475999/01 опубликовано на сайте
http://torgi.gov.ru 18.01.2018г.

Предмет аукциона: право заключения договора аренды государственного
имущества.

<…>

Таким образом, неустановление технических характеристик предмета аукциона в
извещении о проведении торгов нарушает требования пункта 105 Приказа ФАС
России от 10.02.2010 N 67 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на
право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования,
договоров доверительного управления имуществом, иных договоров,
предусматривающих переход прав в отношении государственного или
муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого
заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов
в форме конкурса», что является ограничением конкуренции для потенциальных
участников закупки, которые не могут ознакомиться с информацией о предмете
аукциона из извещения о проведении аукциона.

Следовательно, довод заявителя признан обоснованным и  заказчиком нарушены
требования части 2 статьи 17 Закона о защите конкуренции.

На основании вышеизложенного, руководствуясь статьей 18.1 Федерального
закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,  Комиссия,

Р Е Ш И Л А:

Признать жалобу ИП <…> на действия организатора торгов ГАУК РТ «Казанский
государственный цирк» при проведении торгов на право заключения договора

https://torgi.gov.ru
http://torgi.gov.ru


аренды государственного имущества №130218/0475999/01, обоснованной.

Признать в действиях организатора торгов – ГАУК РТ «Казанский государственный
цирк» нарушения требований пункта 105 Приказа ФАС России от 10.02.2010 N 67 «О
порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров
аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного
управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в
отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов
имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может
осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса», части 2 статьи 17
Федерального закона от 26.07.2006 N 135-ФЗ «О защите конкуренции».

Выдать организатору торгов – ГАУК РТ «Казанский государственный цирк»
предписание об устранении нарушений действующего законодательства.

Передать в установленном порядке материалы должностному лицу Управления
Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан для
рассмотрения вопроса о необходимости возбуждения административного
производства в отношении лиц, допустивших нарушение норм законодательства
Российской Федерации о контрактной системе.

Решение Комиссии может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех
месяцев со дня его принятия.

Заместитель Председателя Комиссии: <…> – [должностное лицо]

Членов Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


